

15岁女孩赌气离家已15天,父母心急如焚,奶奶着急病重

## 陈宇 父母盼你早日回家

文/片 本报记者 张冬梅

陈伟拿着寻人启事  
到处寻找。

4月21日下午,15岁的陈宇给奶奶留下字条、给母亲留下欠条后就离家出走了,至今毫无音信。陈宇离开的这15天里整个家都乱套了。如今陈宇的父母以及亲戚,还在四处寻找孩子,家人希望孩子能够早日回家。

## 因琐事遭母亲打骂

5日上午,记者在龙泉广场见到了陈宇的父亲陈伟,他正和宝贝回家网的志愿者一起商量寻找孩子的方法。陈伟告诉记者,他女儿陈宇今年15岁,在滕州墨子中学上七年级,学习成绩很好,爱好写作,前段时间还参加了一个征文活动。“4月21日中午12点多,陈宇去邻居家上网,想为她的

作文投票,但当天她母亲心情不太好,于是两人在言语上起了冲突,后来母亲动手打了她。”陈伟说,“下午2点多,陈宇给她弟弟说她要去给同学送书,然后就骑着自行车走了。下午3点多,我母亲和陈宇的妈妈在家里发现了陈宇留下的字条和欠条,随后我们就开始寻找。”

发现女儿不见后,陈宇的母亲非常后悔,现在不吃不喝只希望找到女儿。“陈宇非常乖巧,老师同学都称赞她,只是因为平时在工地工作较忙较累,对她关心较少,再加上她母亲脾气暴躁,有时感觉打她就是为她好,也忽略了对孩子心理上的关注,所以我们怎么都没想到会让孩子产生

误会离家出走。现在,我们所有的亲戚都在帮我们寻找陈宇,寻人启事除了在滕州张贴以外,还在微山等地进行了张贴,但是到现在也没有可靠的线索。我们问了很多她以前的同学,都表示没有见过她。”陈伟说,自从孩子走失后,孩子的奶奶着急病重,嘴里不停地念叨着孩子的名字。

## 留下字条骑车失踪

记者了解到,陈宇走时分别给奶奶和母亲留下字条。她给奶奶留下字条的同时,还留下了自己一直随身带着的项链。在给奶奶的留下的字条上陈宇写道:“奶奶我走之后如果想我,就看看项链。”而留给她母亲的是一张欠条,上面写着“今欠某某5万元,10年后归还。”“当时陈宇和她母亲争吵时,陈宇说她母亲不关心她,只知道骂她打她。她母亲就说如果不管她,是谁养的她,她腿做手术时是谁拿的钱。所以她才给她

母亲留下了欠条。”陈伟说。据了解,陈宇身高一米五八,留着短发,走失那天身穿黄色上衣,蓝色牛仔褲,背书包,脚穿运动鞋。由于腿之前做过两次手术,走路稍微有一点一条腿长一条腿短的感觉,但是不是很明显,不仔细看看不出。上嘴唇上面有一个很小的痣。

据陈伟讲,当时发现字条后,家人立即给他打了电话,他就开着车沿路一直寻找,但都没发现踪迹。直到4月22日一大早,在7路

车终点站的站台处,他们找到了陈宇骑走的自行车,但周围的人都表示没有见到过陈宇。

“孩子咋就不见了呢,身上也没带钱,这15天她在外面是怎么生活的。孩子失踪后,我们能找的地方全部找遍了。网吧、学校、同学家都找了,还是没有找到。”陈宇的母亲哭着说,“我以后一定会更多的关心照顾她,只希望孩子能够快点回家。”据了解,一周之前曾有热心市民说在22路车上见过一个女孩很像陈宇,是在中央

城附近下的车,但是家人在周围找了很多遍,也没能看到陈宇的踪影。

陈伟说,为了寻找女儿,家里的生活都乱了。但不管通过何种方法,他们都要努力去寻找自己的女儿。

如果有热心市民了解陈宇的下落,请告知他们,他们将重谢。如果您知道或了解孩子的相关信息,可以拨打本报新闻热线96706、06328880110、13012663179与我们联系。

地下室盗窃  
男子被抓现行

犯罪嫌疑人指认现场。(资料片)

本报枣庄5月6日讯(记者 张冬梅 通讯员 裴忠敏) 邹城一名31岁男子流窜至滕州一小区正实施盗窃期间,被群众发现报警。随后,荆河派出所民警将其当场抓获。经审讯,该男子时常会做些小偷小摸的事情,属于惯偷。

3日凌晨5时许,荆河派出所接群众报警称,一名盗贼在金城小区撬盗地下室的电动车时,被群众发现。民警接警后,迅速赶到现场,并在地下室将犯罪嫌疑人袁某当场抓获。

经审查,现年31岁的袁某系邹城市石墙镇人,袁某平时好吃懒做,不务正业,且有小偷小摸的不良习气,平时经常偷拿沿街门市的东西,从牙膏到卫生纸,见什么拿什么,但不拿大件值钱物品。后来,他父母先后去世,他又将父母留下的5万元全部挥霍。4月底,袁某彻底没钱了,便产生外出盗窃的想法,于是就来到了滕州。

2日下午,袁某在到滕州的公交车上趁一名乘客不备盗窃了600元现金,他非常高兴,感觉偷点东西太容易了。3日凌晨,他便窜至金城小区地下室,试图盗窃一辆价值2000元的电动车。没想到的是,他刚把电动车从地下室推上来,就被上早班的主人发现。袁某慌不择路,又窜到地下室,随后被周边群众围堵其中。

目前,犯罪嫌疑人袁某已被刑事拘留。

齐鲁晚报·今日枣庄

为今日枣庄增色添彩